AATEBPA B” AYKEIOY I'EA AKPATAX
3.5 BAXIKEX TPIT'QNOMETPIKEX EZIXQYEIX
KAO®HI'HTPIA: KAPATEQPI'OY IQANNA

Aoknon 1: Aivetar n oovaptnon f(x) = 2nux + 1,x € R.
a. Na Bpeite T péytot kot v eAdylotn Tiun e suvdptmong f .

B. T woto Tipn Tov x € [0,27] 1 suvapTnon ToPoLGldlel PéyloTn TIun;

p , , , , 1
Aoknon 2: Aiveton yovia w, pe 0 < o < 2T Tov Kavomotet TIg 6YE0EIS: OUVW = — > ko nuw > 0.

o. No oyedidoete T yovia ® Tive GToV TPIYOVOUETPIKO KOKAO kot va Bpeite 1o pétpo e.

B. No Bpeite 0hec T1g yovieg @ pe @eR, mov 1Kovomolovv ) 6YEcN CLUVE = —

Aoknon 3: MNooeg katmoleg AUoelg €xeLn e§lowon NUx = a oto dlactnua [—2m, 2m] otav:

a.a=1.

B.a=—2.

Na attiohoynoete ypadika, n omwe aAAlwg BEAeTE, TNV anavtnor cag oe KABe €va amo Ta mapanavw

epwtnuarta.

Acknon 4: Aivetaw ) ovvéptnon f(x) = 3ovv2x, xeR.
a. i. Na Bpeite  péyrom xat v eddytotn tiun g ovvaptnong f.
ii. Na Bpeite v mepiodo g cuvaptmong f.
B. No Moete v e€icwon f(x) = —3 ot0 R.
Aoknon 5: Aivetar n ovovaptnon f(x) = 2ovv(131 + x) — 2nu( g - X).
a. Na deiéete 011 ovv(13m + x) = —ovvx.
B. No deilete Ot f(x) = —4ovvx.

v. No Aoete v e€icwon f(x) = —2.



nux
1-ovvx

Aoknon 6: a. Na anodei&ete Ot =1+ ovvx, yuo K40e x # 2km, Kk € Z.
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B. Na Aoete v e&icmon L
1-ovvx 2

x X 2,
U R | B —, OOV X # KT, K € Z.
1-ovvx 1+ovvx nux

Aoxknon 7: a. No anodeiete 011

, , nux nux 4
. Na Aoete v eéicwo + = —
B N E" n 1—-ovvx 1+ovvx V3

Aoknon 8: Atvetanr n cuvaptnon f(x) = 2ovvx,x € R.

a. Na Bpeite T péylotn kot v eAdyLotn Tiun .

B. Na Bpeite dvo kowd onpeio g ypapikng mapdotacng C, g f pe v evbeia y = 1.
v. No cvykpivete Toug aptBpotg f (g) Ko f (2?”)

6. No oyedidoete T Ypaikn TG Topdotact, 6to ddotnuo [0,27].

Aoknon 9: Aivetau 1 ouvapon f(x) =1+ 2nu (%x) ,X ER,.
a. Na Bpeite v mepiodo g cuvaptnong f.
B. No Bpeite ta akpdtata tng cuvaptnong f.

v. Na Bpeite Ti¢ teTUnuéveS TmV onueinv ota onoia 1 Ypaeikf Tapdotoon g f téuvel Tov Géova x'x.

8. Na amodeifete 6t (f(x) — 1)? + (f(1 — x) — 1)? = 4, y1a k60 x € R.

Acknon 10: Aivetar m ovvaptnon  f(x) = nu (% - x) +nu(t+x),x €R
a. Na amodei&ete 0Tt f(X) = OUVX — NUX.
B. No amodeifete 01t —2 < f(x) < 2. Koatomwv va e€etdoete av o apifudg 2 eivor n péyotn tun g
GLVAPTNOTG.
v. No Bpette:
I. To onueio Topng g ypagikng mapdotacng Cr g f e tov ova y'y.
ii. Avo onueia Topng g Cr pe TOV X'X.

Acknon 11: Aivovtat ot cuvaptioelg f(x) = ouvv (x — %) ,g(x) = ovvx,x € R.

o. No TepLypaYETE LLE OO0 TPOTO A T YPAPIKT TOPAGTOCT TNG § TPOKOTTEL 1] YpaPIKN Topdctact tng .

B. Na oyedidoete tn ypoikn napdotacn g cvvaptnong f.
v. No Bpeite Ti¢ Tipég f (g) , f ().

8. Na Moete v eéicoon V2 f(x) + 1 = 0.



Acxknon 12: Aiveton 1 ouvaptnon f(x) = 2nu3x+ 1,x € R.
a. Na Bpeite v mepiodo T, tn pé€ytom Ko v eEAdIoT T ™G f -
B. X10 mopokdTe oyfuo divetar 1 Ypagikn Topdotact g cuvapmmons g(x) = anuBx +v,a, 8,7, € R e,

[ > Oxon medio opiopod 1o R .
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i.  Me Bdaon 1o oynua, va Ppeite tovg mpaypatikovg apBpodc a, B kar y. No artioloyncete v

andvInen coc.

ii. Ta a=-2,=1«xmy =1, vaAboete v e€icwon f(x) = g(x) oto ddotnpa [0, )

Aoxknon 13: Aiveton 1 ovvaptnon f(x) = |a + 1|nu(Brx) pe a € R kot B > 0, n onoia £yl péytot Tiun

3 ko epiodo 4.

o. Na dsietedbtia =2Ma =—4xku f = %

B.Twa=2«xup =%,
i. va \bei n g&icoon f(x) = 3

Ii. va. oY€d146€TE TN YPOPIKN TOpAoTaoT TG GVvapTNoNS f oto dtdotnua [0,8]

1
Aocknon 14: Aivetar ) cvvapton f(x) = {xrm x VX F 0
0 ,avx=0
a. No dei&ete 011 M ovvaptnon f ivar aptio.
B. Na Bpeite to kowvd onpeia mg Cr pe tov dEova x'x kot 6T GuVEXELD, HE TIg EVleleg y = x kol y = —x.

v. Na deiéete o1t —|x| < f(x) < |x], yia k4Be x € R.



Aoxknon 15 Aivetw m ovvaptnon f(x) = anuBfx, pe a,f oxépatovg Oetikode  aptBpovg.

a. Na Bpeite v TiuM 100 @, v 1 LEYI0TN TN TS SVVEpTNoNG givan 2.
B. Av a = 2, va dei&ete 611N pukpdtepn Tun tov B yio v omoia givon f (%) = 2 glvan
p = 8.

v.Av a = 2 xo1 B = 8, va Aoete v e€icwon f(x) = 1 oto dibdotnua [O, %]

Aoknon 16: 'Evo ghotplo pe guowkod pnkog (P.M.) oM (0) (A) (B)
kpépetal amo to tofdavi. Tomobeteitan oto eElatplo éva ! =

copa palog m kot wwoppomnel ot Béon O (O.1. — Oon 8 ?(?Q

Iooppomiag), améyoviag amd T0 TATOUO OTOCTOCT iom - > —

pe 1 pétpo. = = =

To copa avefoxatefaivel, Eekvavtag ond ™ Béom O, —— — —— %‘" = ‘ﬂ TR 4 T A
EKTEADVTOG TOAGvVTOon petalhd Tov o600  axpaiov S
0écewv A kou B, ot omoieg oméyouv peta&d toug — — O.I —H ———————— (K'D_ ‘** 0)

otadepn andcTacT ion pe 2y,. jﬁ
_______________ n B

H andotaon tov copatog (oe pétpa) omd 10 TATOUA,

®¢ cvvdptnomn tov ¥pdvov (oe
devtepOAEnTa), etvar:
T

y& =1+02-nuzt
a. No PBpeite to y, kol o ovvExEln TNV andotaon HETOED TV OVo akpaiov Bécewv A ko B g
TAAGVTMONG.
B. No Bpeite v mepiodo g TOAAVTOOTNG.
v. Na KAVETE TN YPOQIKT TaPACTACT TG cuvapTnong Y. t € [0, 4].

0. No Bpeite moteg Ypovikég GTIYUES, 1] ATOCTOCT TOV CAOUATOS amtd To maTopa O eivor ion pe 1,1 pétpa,

yat € [0, 2].



